Додаток 1
	Предмет
	Клас 10
	Тема: Schützt unsere Welt!
            (Natur und Wetter)
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Аспект СР

	Проблемні питання:
· екологічні проблеми в Україні та світі;

· пошук шляхів вирішення екологічних проблем;

· бережливе ставлення до природи. 

Мета:

· удосконалювати мовленнєві вміння учнів шляхом       вживання в мовленні відомих та нових лексичних одиниць та граматичних конструкцій; розвивати вміння учнів читати тексти з метою отримати необхідну інформацію;

· розширяти знання учнів про екологічні проблеми; навчати учнів працювати в групах, критично мислити, вести диспут;

· розвивати мовну здогадку та пізнавальну активність учнів засобами іноземної мови, вміння користуватись посиланнями до тексту з метою отримання потрібної інформації;

· виховувати екологічну культуру  та активну життєву позицію учнів.

Обладнання: граматична таблиця „ Konditionalsätze“,

ілюстрації з теми „ Umweltschutz“, картки для навчальних вправ.

Очікувані результати: 
Після цього уроку учні зможуть:

· висловлюватись про екологічні проблеми в Україні та світі;

· вести диспут про шляхи вирішення екологічних проблем:

· усвідомлювати свою власну відповідальність за збереження природи.

------------------------------------------------------------Завдання: 
1. Lauf-Diktat  „Alle Menschen müssen für die Natur sorgen.“  (Всі люди повинні піклуватись про природу.)

Клас ділиться на дві команди, учитель ділить дошку на дві частини і записує початки речень 

-Die Menschen dürfen... 
-Die Menschen dürfen nicht... 
Учні читають вирази вправи 4 стор. 67 і записують по черзі відповідні закінчення речень на дошці. Група, яка написала найбільшу кількість речень за відведений час-переможець! 

2. Читання. Текст „ Der Mensch ist ein Teil der Natur...“  ( Людина – частина природи...)

Робота в групах. Обговорення прочитаного:

· Was ist der Mensch?
· Was braucht jeder Mensch, um zu leben?
· Warum ist das Wasser für jeden Menschen so wichtig?
· Welche Rolle spielt der Wald?
3.“ Коло ідей“  - „Können wir der Umwelt helfen?“

(Чи можемо ми допомогти довкіллю?)
Учні висловлюють свої пропозиції щодо збереження довкілля:

In der Ukraine gibt es viele ökologische Probleme,die man losen muss.

−Zu viele Autos und auch offentlicher Verkehrverursachen die Luftverschmutzung. Man muss die Zahl der Autos, vor allem der gebrauchten Autos,reduzieren.

-Man muss uber die Gefahren der Umweltverschmutzung im Radio, im Fernsehen, in den Zeitungen und Zeitschriften, in Schulen, Büros und Fabriken mehr erzählen. Also, vor allem Aufklarungsarbeit führen

-Ohne dies kann man nichts erreichen. Man muss Allen die Wichtigkeit des Umweltschutzes erklären, weil nur so wir unsere Umwelt und die Menschen schützen können.
− Ein großes Problem ist in der Ukraine der

Müll. Auf den Strassen in ukrainischen Städten

und Dörfern kann man Müllhaufen sehen. Das

ist eine große Gefahr für die Umwelt, Menschen,

Tiere und Pflanzen. Viele Menschen werfen den

Müll einfach weg oder sortieren den Müll nicht.

Die Idee mit der Mülltrennung ist für die Ukraine sehr aktuell. Man darf nicht Plastiktuten und Altpapier wegwerfen, sondern sammeln und recyclen.
-Man muss Essensreste nicht wegwerfen, sondern kompostieren.

− Man muss im Garten und in Privathaushalten

keine chemischen, sondern natürliche Stoffe

verwenden.

− Man muss für neues Papier keinen neuen Baum fallen, sondern Altpapier wiederverwerten.

− Man muss Strom nicht von Atomkraftwerken,

sondern von Windturbinen und Solarzellen bekommen.



	Тема СР: Глобальна екологія-збалансований розвиток.
	

	Інформація, ілюстрація
	

	„Wenn wir der Erde etwas wegnehmen, müssen wir ihr auch etwas zuruckgeben. Wir

und die Erde sollten gleichberechtigte Partner sein.“

Якщо ми щось відбираємо  у Землі, то повинні також їй щось повертати. Ми і Земля повинні бути рівноправними партнерами.
„Лише коли загине останнє дерево, отруєна остання річка, вбита остання тварина, лише тоді ви помітете, що гроші не можна їсти.“

(Мудрість індіанців)

Людина доти могутня й непереможна, поки вона вірна законам природи — пізнаним і непізнаним, не нею встановленим.
В. Сухомлинський
«Земля надала нам усі умови, необхідні для життя. Благополуччя людей залежить від збереження природних геосистем, різноманітності рослин і тварин, родючості ґрунтів, чистоти води і повітря. Турбота про глобальне середовище існування людства — географічну оболонку, ресурси якої не безмежні, є завданням усіх народів. Захист Землі, її різноманітності й краси — священний обов'язок» (Екологічний маніфест).

Сталий розвиток суспільства — це такий розвиток, за якого задоволення потреб теперішніх поколінь не має ставити під загрозу можливості майбутніх поколінь задовольняти свої потреби, це сучасна найпоширеніша концепція взаємодії суспільства і природи, якою зараз керуються провідні країни світу.
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Вірш Посухи:

Дніпра нема, а є болотні твані

Та й ще нестерпний сморід навкруги.

Твої, Тарасе, правнуки погані

Спаскудили дніпровські береги.
А все робилось ніби для добра,

А вийшло — ні добра, ані окраси.

Нема, писав ти, другого Дніпра,

Нема уже і першого, Тарасе
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	Автор:Братута Тетяна Сергіївна, учитель німецької мови КЗО «СЗШ № 94» Дніпропетровської міської ради


Хід уроку.

I.Початок уроку.  

1. Привітання та мотивація. 

Неute setzen wir unsere Arbeit am Thema „ Natur und Wetter“ fort. Unser Motto ist „ Unsere Umwelt ist unser Haus. Wir wollen den Umwelt schonen.“ 
In der Stunde sprechen wir über die Möglichkeiten unser Planet zu schützen. Wir lernen heute ein neues grammatisches Thema „ Konditionalsätze“, arbeiten in Gruppen, entwickeln die monologische Sprechfertigkeiten. 

2. Фонетична зарядка.

Учні читають вислови про захист довкілля. 

-„Wenn wir der Erde etwas wegnehmen, müssen wir ihr auch etwas zuruckgeben. Wir und die Erde sollten

gleichberechtigte Partner sein.“ 

-„Alle wollen zurück zur Natur, nur nicht zu Fuß.“  (Werner Mitsch)
-„ Wir leben in einem gefährlichen Zeitalter. Der Mensch beherrscht die Natur, bevor er gelernt hat, sich selbst zu beherrschen.“
(Albert Schweitzer) 

-„ Das Wasser ist die Kohle der Zukunft“.                       ( Yules Verne) 

II. Основна частина уроку. 

1.Перевірка домашнього завдання. Розповідь про природу Карпат.

2.Lauf-Diktat  „Alle Menschen müssen für die Natur sorgen.“  (Всі люди повинні піклуватись про природу.)

Клас ділиться на дві команди, учитель ділить дошку на дві частини і записує початки речень 

-Die Menschen dürfen... 
-Die Menschen dürfen nicht... 
Учні читають вирази вправи 4 стор. 67 і записують по черзі відповідні закінчення речень на дошці. Група, яка написала найбільшу кількість речень за відведений час-переможець! 

3. Робота над граматикою.       Пояснення теми    „ Konditionalsätze“, впр.2 стор.69. 
- Вправа 3 стор. 69. Учні читають, перекладають речення, визначають присудок уголовному та підрядному реченнях.   

4. Музична пауза. 

Учні слухають пісню „ Hier lebst du“ 

Text: Dieter Schneider

Melodie: Frank Schobel

5. Читання. Текст „ Der Mensch ist ein Teil der Natur...“  ( Людина – частина природи...)
6.Робота в групах. Обговорення прочитаного:

· Was ist der Mensch?
· Was braucht jeder Mensch, um zu leben?
· Warum ist das Wasser für jeden Menschen so wichtig?
· Welche Rolle spielt der Wald?
7.“ Коло ідей“  - „Können wir der Umwelt helfen?“

(Чи можемо ми допомогти довкіллю?)
Учні висловлюють свої пропозиції щодо збереження довкілля:

In der Ukraine gibt es viele ökologische Probleme,die man losen muss.

−Zu viele Autos und auch offentlicher Verkehrverursachen die Luftverschmutzung. Man muss die Zahl der Autos, vor allem der gebrauchten Autos,reduzieren.

-Man muss uber die Gefahren der Umweltverschmutzung im Radio, im Fernsehen, in den Zeitungen und Zeitschriften, in Schulen, Büros und Fabriken mehr erzählen. Also, vor allem Aufklarungsarbeit führen

-Ohne dies kann man nichts erreichen. Man muss Allen die Wichtigkeit des Umweltschutzes erklären, weil nur so wir unsere Umwelt und die Menschen schützen können.

− Ein großes Problem ist in der Ukraine der

Müll. Auf den Strassen in ukrainischen Städten

und Dörfern kann man Müllhaufen sehen. Das

ist eine große Gefahr für die Umwelt, Menschen,

Tiere und Pflanzen. Viele Menschen werfen den

Müll einfach weg oder sortieren den Müll nicht.

Die Idee mit der Mülltrennung ist für die Ukraine sehr aktuell. Man darf nicht Plastiktuten und Altpapier wegwerfen, sondern sammeln und recyclen.
-Man muss Essensreste nicht wegwerfen, sondern kompostieren.

− Man muss im Garten und in Privathaushalten

keine chemischen, sondern natürliche Stoffe

verwenden.

− Man muss für neues Papier keinen neuen Baum fallen, sondern Altpapier wiederverwerten.

− Man muss Strom nicht von Atomkraftwerken,

sondern von Windturbinen und Solarzellen bekommen.

III. Заключна частина уроку
1. Підбиття підсумків уроку.

L: Unsere Stunde geht langsam zu Ende. Wollen

wir die Schlussfolgerungen ziehen!

− Welches Thema haben wir in der Stunde

behandelt?

− Warum ist dieses Thema so wichtig?

− Geht der Umweltschutz jeden an? Warum?

− Hat euch die heutige Stunde gut gefallen? Was

hat euch gut bzw. nicht so gut gefallen?

(Учні відповідають на запитання вчителя.)

L: Ihr habt heute sehr gut gearbeitet. 

Die Noten …

2. Домашнє завдання.

L: Die Hausaufgabe für das nächste Mal:

Übung 7 (S. 71 ), підручник І.Савчук „Deutsch“ 10 клас
